
Név: Mayer Zsolt (BTUGL8) 

Konferencia: BCCCD Budapest CEU Conference on Cognitive Development 2026 (2026. 

január 15-17.) 

Úti jelentés 

 

A BCCCD Konferenciára egyrészt témavezetői javaslatra jelentkeztem, ugyanis a 

kutatásunk már rendelkezik annyi adattal, amit poszterként nagyszerűen be lehet mutatni egy 

tudományos eseményen. Másrészt a saját tapasztalataimból kiindulva is reménykedhettem 

abban, hogy egy színvonalas konferenciára jelentkezek, ugyanis a tavalyi, dubrovniki 

(DUCOG) CEU esemény is nagyon inspiráló volt. Miután már sok hazai konferencián részt 

tudtam venni, úgy gondoltam, hogy ideje további nemzetközi konferenciákon is szerepelnem, 

hogy tágítsam a perspektívámat és a tapasztalataimat a tudományos színtéren. 

Habár számomra is nagyon zsúfolt a vizsgaidőszak, sikerült úgy alakítanom a terveimet, 

hogy ne csak a saját poszteremnél vegyek részt az eseményen, hanem előadásokra is 

ellátogassak. Már az esemény előtt is feltűnt nekem, hogy több neves kutató is fog tartani 

előadásokat mint például Luca Bonetti, akinek munkásságával már találkoztam a tudományos 

pályám során. A péntek reggeli előadása nagyon átfogó volt, több témára is kitért mint például 

a mi kutatásunk témájára. Már ezért az előadásért érdemes volt elmenni az eseményre. Nem 

tudtam előre, hogy a témavezetőmön kívül kivel fogok összefutni a rendezvényen, de 

szerencsére több ismerősöm is az ELTE Babalaborból részt vett egy-egy poszterrel a 

konferencián. 

A reggeli előadás és a catering után következett a tudományos poszterszekció, ahova a 

kontrasztív utalásokról szóló kutatásunkat vittem. A szekció kezdete előtt beszélgetésbe 

elegyedtem már pár résztvevővel, akik felkészítettek arra, hogy mennyire intenzív lesz a 

szekció. Ez később be is igazolódott, ugyanis a szekció alatt szinte végig voltak érdeklődők, és 

nem is jutott nagyon időm arra, hogy mások posztere felé elnézzek. A poszteremnél még 

egyszer összefutottam a témavezetőmmel, aki tovább bátorított és gratulált. Voltam már 

hallgatóknak szervezett poszterszekción, illetve nagyobb társaságok átfogó konferenciáin (pl. 

MPT), de ennél a konferenciánál éreztem a leginkább azt, hogy sok embert érdekelhetnek az 

eredményeim, mert arra a témára volt szűkítve az esemény, ami számomra is releváns. Például 

a kognitív tudományok és a pszichológia területén belül aránylag kevesen foglalkoznak a 

gyermekek pragmatikai képességeinek a fejlődésével, viszont ezen a konferencián találkoztam 

a téma szakértőivel is, és a többi érdeklődő is gyorsan megértette a kutatásom témáját. Ez 

segítette azt, hogy gördülékenyen legyen a beszélgetés, hogy gyorsan egy hullámhosszra 

kerüljünk, és hogy építő jellegű kritikákat kapjak. Külön jól esett találkozni a témavezetőm 

egyik korábbi tanítványával, aki jelenleg a CEU egyik doktori képzésén vesz részt, és aki engem 

is ösztönzött hasonló tanulmányokra. 

Összességében ez volt az egyik legjobb konferencia részvételem eddig. Ez részben 

annak köszönhető, hogy az esemény jól szervezett volt, a társaság nyitott és befogadó volt, és 

hogy sokakkal tudtam beszélgetésbe vagy vitába keveredni a poszteremnél, ami erősen inspirált 

és motivált a kutatás folytatására. 


